

Кто отдает предпочтение домашним родам - Виды родов.

Автор: Administrator

30.03.2012 00:00 - Обновлено 03.04.2012 05:29



Процедура домашних родов становится всё более популярной и востребованной в современном мире. Надо сказать еще меньше века назад такой вариант появления новорожденных на свет был общепринят. На данный момент времени появилась тенденция его возврата. Во многом на это идут женщины, которые обладают хорошим здоровьем, при этом, проведенные обследования не выявили у них каких-либо потенциальных осложнений способных проявиться в случае проведения родов. Такие дамы нередко предпочитают рожать в своей собственной ванной.

В череде примеров подобных мероприятий можно привести пример знаменитой модели, бразильянки Жизели Бундхен. Папарацци, дежурившие у нее под дверью в ожидании того, как известная дива отправится в больницу, что бы произвести своего ребенка на свет, так и не дождались желанных кадров ее появления. В это время будущая мама занималась, как раз тем же, но в своих покоях.

Центр, занимающийся контролем различных заболеваний, расположенный в США, отметил, что количество рожениц, которые предпочитают домашние роды выросло. Если еще недавно оно составляло меньше 1% от общего числа будущих мам, то теперь увеличилось, правда, только на 3,5%. Медики говорят, что часто к подобной процедуре прибегают дамы, которые уже рожали. При этом, никаких сложностей у них в процессе появления малыша на свет, не возникло, зато остались определенные неприятные впечатления от пребывания в лечебном учреждении.

Кто отдает предпочтение домашним родам - Виды родов.

Автор: Administrator

30.03.2012 00:00 - Обновлено 03.04.2012 05:29

Немаловажным фактором являются денежные расходы. А они могут быть весьма значительными. При этом, если будущая мама решает произвести своего ребенка в домашних условиях, стоимость подобных услуг составляет приблизительно четверть от суммы, которую пришлось бы выложить за пребывание в больнице. Хотя, надо сказать, что не для всех рожениц в этом случае деньги играют решающую роль. Так как среди них немало хорошо и даже очень хорошо обеспеченных женщин, что говорит скорее о стремлении к комфорту, чем о желании сэкономить.